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P.J. CONDELLIS S.A. και BOMAG AG 

Μια νέα στρατηγική συνεργασία 

Η P.J. CONDELLIS S.A., με μακρόχρονη παρουσία στην ελληνική αγορά μηχανημάτων έργου και 
υποδομών, ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της με τον κορυφαίο κατασκευαστή μηχανημάτων 
οδοποιίας BOMAG AG, 

Η νέα αυτή στρατηγική σύμπραξη σηματοδοτεί την συνέχιση μιας δυναμικής πορείας με στόχο την 
παροχή κορυφαίων ποιοτικά λύσεων στον τομέα των κατασκευών, καθώς και την ενίσχυση της 
παρουσίας μας σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο και απαιτητικό περιβάλλον. 

Η BOMAG AG, μέλος του ομίλου FAYAT, διαθέτει τεχνογνωσία και εξειδίκευση στην κατασκευή και 
παραγωγή μηχανημάτων ασφαλτικών εφαρμογών, με έμφαση στους οδοστρωτήρες και τα συστήματα 
οδοποιίας. Η ένταξή της στο χαρτοφυλάκιό μας ενισχύει στρατηγικά την γκάμα των λύσεων που 
προσφέρουμε στους επαγγελματίες του κλάδου. 

Η επιλογή της BOMAG AG ως συνεργάτη δεν είναι τυχαία: βασίστηκε στην κοινή φιλοσοφία, τις υψηλές 
προδιαγραφές ποιότητας και την προσήλωση στην τεχνική αρτιότητα και την εξυπηρέτηση πελατών — 
στοιχεία που χαρακτηρίζουν τόσο την BOMAG όσο και την P.J. CONDELLIS S.A. 

Με αφετηρία τη συνεργασία αυτή, προσβλέπουμε στην ενίσχυση της αξίας που προσφέρουμε στους 
πελάτες και συνεργάτες μας, επενδύοντας με συνέπεια στην αξιοπιστία, την καινοτομία και τη συνεχή 
εξέλιξη. 

### 



Σχετικά με τη BOMAG 

Η BOMAG, ιδρύθηκε το 1957 και είναι παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα της κατασκευής μηχανημάτων ασφάλτου και απορριμμάτων. Η γκάμα 

της περιλαμβάνει σταθεροποιητές/ανακυκλωτές, φρέζες ασφάλτου και μηχανήματα οδοποιίας. Ο εξοπλισμός της χρησιμοποιείται σε ευρύ 

φάσμα έργων, από τη διαμόρφωση τοπίου και την οδοποιία έως την κατασκευή φραγμάτων και την επεξεργασία χώρων υγειονομικής 

ταφής. Τα μηχανήματα της BOMAG καλύπτουν κάθε ανάγκη χάρη στην ποικιλία εξοπλισμού και στο παγκόσμιο εξειδικευμένο δίκτυο της, 

 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να 

γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. 

Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο 

Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του 

αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 

Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." 

απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς 

κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων, Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων, Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

Μάρθα Γεωργιλά 

Marketing & P.R. Manager 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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